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Ansøgningsskema til ansøgningspuljen social investeringspulje om fremskudt psykiatri
Det er kun muligt at indtaste oplysninger i de grå felter. Se vejledningen for indsendelse af det udfyldte ansøgningsskema nederst på skemaet.
Generelle oplysninger
Projektets / aktivitetens titel
Her anføres projektets / aktivitetens titel.
     
Ansøgertype - kommune
Vælg i listen ”kommune”.

 FORMDROPDOWN 

Kommunens navn
Her anføres kommunens navn. Hvis kommunen indgår i samarbejde med anden kommune, skal endvidere oplyses navnet på den kommune, der samarbejdes med.
     
Regionens navn
Her anføres den region, som kommunen indgår et samarbejde med om projektet.
     
Kommunens adresse

Her anføres den ansøgende kommunes adresse. Den angivne adresse skal stemme overens med den adresse, som p-nummeret er tilknyttet i CVR-registret.
     
Kommunens e-mail

Her anføres den ansøgende kommunes hovedmailadresse.

     
Kommunens CVR-nummer

Her anføres den ansøgende kommunes CVR-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Kommunens p-nummer

Her anføres den ansøgende kommunes valgte p-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Tilskudsansvarliges navn

     
Tilskudsansvarliges e-mail

     
Øvrige aktuelle tilskud til projektet

Hvis der er søgt tilskud fra andre puljer eller tilskudsgivere til projektet, angives år ansøgt og evt. opnået beløb samt tilskudsgiver her.
     
Udbetaling af tilskud

Såfremt der tildeles et tilskud, vil udbetalinger af tilsagn ske til det ovenfor anførte CVR-nr. eller P.-nummer. Du kan nedenfor vælge, hvor udbetalingen ønskes til.

Det er derfor vigtigt, at dette er registreret korrekt i din bank. Har du spørgsmål i den forbindelse, er du velkommen til at kontakte regnskabsafdelingen i Socialstyrelsen på regnskab@socialstyrelsen.dk
Udbetaling ønskes til:

Beskrivelse af projektet
Projektets formål
Beskriv formålet med at omlægge praksis mod en fremskudt psykiatriindsats målrettet borgere i hjemløshed. Samarbejdet mellem kommunen og regionen skal være beskrevet. Læs om formål i ansøgningsvejledningens afsnit 2 og 9 ad 1): Formål, målgruppe og målsætninger.
     
Motivation for omlægning til en fremskudt psykiatriindsats
Beskriv motivationen for at omlægge praksis til en fremskudt psykiatriindsats. Der vil blive lagt vægt på, at beskrivelsen omfatter både kommune og region. Der skal indgå en beskrivelse af nuværende praksis og organisering af samarbejdet.
     
Projektets målgruppe 

Beskriv målgruppen af borgere i hjemløshed, der er omfattet af projektet, og hvad der kendetegner målgruppen. Se ansøgningsvejledningens afsnit 5. (max 1400 anslag)
     
Antal forskellige borgere i projektet 
Her skal du angive, hvor mange forskellige borgere som forventes at indgå i projektet. Det er vigtigt, at der gives et realistisk bud på, hvor mange borgere, der forventes at indgå i projektet.
En ”borger” defineres her som en person, som projektet har til formål at hjælpe, og som forventes at indgå i projektet. (max 1000 anslag)
     
Hvordan opgøres antallet af borgere i projektet?

Beskriv på hvilken måde antal borgere, der modtager hjælp, vil blive opgjort. Beskriv systematikken i registrering af antal borgere. (max 1000 anslag)
     
Rekruttering af målgruppen

Beskriv, hvordan projektet tilrettelægges med henblik på at rekruttere målgruppen af borgere i hjemløshed. Beskriv gerne samarbejdet med regionen i forhold til rekruttering og opsporing.
     
Projektets indsats og forventede resultater
Projektets indsats
Beskriv den konkrete indsats, der søges om støtte til. Det skal fremgå, hvilke aktiviteter, der vil blive gennemført i projektperioden i forhold til målgruppen og på organisatorisk niveau i kommune og region. Vedlæg eventuelt en tids- og aktivitetsplan i bilag.

     
Målsætninger på borgerniveau
Hvilke resultater forventer en omlægning af indsatsen at medføre for projektets målgruppe. Se vejledningens afsnit 6 og 9 ad 2).
     
Målsætninger på organisatorisk niveau
Hvilke resultater forventer en omlægning af indsatsen at medføre på organisatorisk niveau. Se vejledningens afsnit 6 og 9 ad 2).
     
Business case eller potentialeberegning
Kommunen skal i bilag til ansøgningen vedlægge en potentialeberegning, der beskriver investeringspotentialet for den indsats, der søges om støtte til. Potentialeberegningen skal give et bedste bud på det samlede økonomiske potentiale af indsatsen for kommune og region over den toårige projektperiode. Beskriv kort overvejelser i forhold til anvendelse af potentialeberegningen som styringsværktøj for omlægningen.  Se vejledningens afsnit 9 ad 3).
     
Valg af udvalgte nøgletal
Kommunen skal kort beskrive udvalgte nøgletal, og hvordan der vil blive fulgt op på udvalgte nøgletal til brug for vurderingen af investeringspotentialet ved omlægning af praksis i kommune og region. Se vejledningens afsnit 9 ad 3).

     
Organisation og partnerskab
Partnerskab mellem kommune og regionen
Beskriv samarbejdet mellem den tilskudsansvarlige kommune og regionen, der indgår i et partnerskab, herunder eventuelle øvrige samarbejdspartnere, roller og opgaver, samt organisering af samarbejdet.
     
Intern organisering og ledelse
Beskriv projektets organisering og ledelse i fx styregruppe, samarbejdsfora mv., samt hvordan projektet implementeres internt i kommunen/kommunerne og regionen, herunder ledelsens rolle i at sikre omlægning til en fremskudt psykiatrisk indsats og at alle relevante afdelinger og forvaltninger bliver informeret om omlægning af praksis. Se vejledningens afsnit 9 ad 4).
     
Aktiviteter med henblik på forankring
Beskriv centrale aktiviteter, der gennemføres, og hvordan aktiviteterne vil kunne bidrage til en varig omlægning mod en mere fremskudt psykiatriindsats i kommune og region. Se vejledningens afsnit 9 ad 4).
     
Indsendelse af samarbejdsaftale
Kommunen skal indgå en samarbejdsaftale med regionen, der skal vedlægges i bilag til ansøgningen i af begge parter underskrevet stand. Hvis der ikke foreligger en underskrevet samarbejdsaftale, skal ansøger som minimum vedlægge en tidsplan for, hvornår en underskrevet samarbejdsaftale kan fremsendes. Eventuelle bemærkninger til punktet kan oplyses her.
     
Budget
Udfyld budgetskemaet. Angiv udgifternes fordeling på året så realistisk som muligt. Husk at udfylde kørselstakst ved transport i egen bil samt oplyse antal arbejdstimer samt timesats ved løn til projektets medarbejdere. Se vejledning for ansøgningspuljen for yderligere information inkl. transporttakster.

Noter til budget

Hvis der er forklarende noter til budget, kan de sendes med ansøgningen.

Vejledning til indsendelse af ansøgning, budget og bilag 
Ved indsendelse af ansøgning, skal ansøgningen være gemt i PDF. Der foretages en vurdering af projektet ud fra oplysningerne i ansøgningen og budgettet herunder eventuelle budgetnoter og tids- og aktivitetsplan. Der skal endvidere i bilag foreligge en samarbejdsaftale mellem kommune og regionen, eller som minimum en tidsplan for, hvornår samarbejdsaftale foreligger samt ansøgers potentialeberegning/businesscase. Vedrørende udformning af potentialeberegningen henvises til ansøgningsvejledningen. Øvrige bilag, som fremsendes vil ikke indgå i sagsbehandlingen. Ansøgningen indsendes via ansøgningspuljens side, hvor der findes et link til indsendelse af ansøgning.
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