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Ansøgningsskema til ansøgningspuljen til bedre retssikkerhed og tillid på handicapområdet (Borgeren i centrum)
Ansøgningsskemaet udfyldes i henhold til Vejledning til ansøgning om støtte fra ansøgningspuljen til bedre retssikkerhed og tillid på handicapområdet. Det er kun muligt at indtaste oplysninger i de grå felter.
Bilag til ansøgningen

Der foretages en vurdering af projektet ud fra oplysningerne i ansøgningen og budgettet, herunder eventuelle forklarende budgetnoter, der kan vedlægges i bilag. Derudover skal ansøger beskrive en tidsplan, som skal vedlægges som bilag.

Som betingelse for at et evt. tilskud vil blive udbetalt til tilskudsmodtager, skal der foreligge dokumentation for, at ansøgningen er godkendt af et relevant politisk udvalg i kommunen. Godkendelsen behøver derfor ikke at indgå i ansøgningsmaterialet ved ansøgningsfrist, men kan indsendes efterfølgende.
Øvrige bilag, som fremsendes, vil ikke indgå i sagsbehandlingen.

Afvisning af ansøgning ved manglende opfyldelse af formalia 

Socialstyrelsen har ret til at afvise ansøgninger, som ikke opfylder formalia. Det vil f.eks. være tilfældet, hvis ansøgningspuljens ansøgningsskema og budgetskema ikke er udfyldt, samt hvis alle obligatoriske bilag ikke er vedlagt ansøgningen.
Anslagsbegrænsning

Bemærk, at der er anslagsbegrænsning i nogle af tekstfelterne. Socialstyrelsen har ret til at afvise ansøgninger, som ikke overholder kravene til anslagsbegrænsning.
Generelle oplysninger

Projektets titel 

Projektets titel er Model for styrket tillid, samarbejde og inddragelse -  Borgeren i centrum. 

Ansøgertype

Vælg en fra listen.

 FORMDROPDOWN 

Kommunens navn

Her anføres den ansøgende kommunes navn.

     
Kommunens adresse

Her anføres den ansøgende kommunes adresse. Den angivne adresse skal stemme overens med den adresse, som er tilknyttet i CVR-registret.

     
Kommunens e-mail

Her anføres den ansøgende kommunes hovedmailadresse. 
     
Kommunens CVR-nummer

Her anføres den ansøgende kommunes CVR-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Evt. p-nummer

Her anføres den ansøgende kommunes p-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Kontaktpersons navn

Her anføres navnet på en kontaktperson i den ansøgende kommune.


Kontaktpersons e-mail

Her anføres kontaktpersonens e-mail.


Kontaktpersons telefonnummer

Her anføres kontaktpersonens telefonnummer.


Beskrivelse af projektet
Forpligtelse I
Kommunen forpligter sig til at indgå i et samarbejde med Socialstyrelsen, evaluator, kompetenceleverandør og øvrige projektkommuner om udvikling og afprøvning af en fælles model.
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Forpligtelse II
Kommunen forpligter sig til at bidrage til udvikling og afprøvning af modellen på voksenhandicapområdet og til at deltage i tilhørende kompetenceudvikling og i evaluerings- og monitoreringsaktiviteter.
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Projektets målgruppe 

Målgruppen for ansøgningspuljen er voksne med fysiske og/eller intellektuelle og kognitive funktionsnedsættelser, som modtager eller ansøger om at modtage ydelser efter serviceloven. Her beskrives nærmere, hvilke målgrupper inden for den overordnede målgruppe, som involveres. Læs om ansøgningspuljens målgruppe i ansøgningsvejledningens afsnit 4 samt afsnit 9, Ad 1 (max 2400 anslag).
     
Antal forskellige borgere i projektet 

Angiv hvor mange borgere fra målgruppen, der indgår i projektet. Da projektet løber over flere år, skal antallet af borgere angives i hvert projektår.  (max 2400 anslag).
     
Forudsætninger og aktiviteter

Det er et krav, at kommunen redegør for sine forudsætninger for at bidrage til udviklingsprojektet. 
Læs om modellen i vejledningens afsnit 7 og i bilag 1 og om tildelingskriteriet i vejledningens afsnit 9, Ad 2.

Nedenfor skal I beskrive jeres motivation for at deltage i udviklingsprojektet, herunder hvorfor modellen vurderes at være væsentlig, og hvilken forskel den kan bidrage til at skabe hos jer (max 1200 anslag).

     
Nedenfor skal I beskrive jeres erfaringer med at arbejde målrettet med inddragelse og samarbejde med borgere på myndighedsområdet på voksenhandicapområdet og med erfaringer med den recovery-orienterede rehabiliterende tilgang. (max 4800 anslag).

     
Beskriv de aktiviteter, I som kommune planlægger at lave, ud over de i modellen fastlagte, og hvordan disse aktiviteter bidrager til opfyldelse af projektets formål og forventede resultater. Se ansøgningsvejledningens afsnit 9, Ad 2 for yderligere information. (max 4800 anslag)
Til brug for vurderingen skal ansøger beskrive:
· Hvordan der vil blive arbejdet med hele modellen

· Hvordan der arbejdes parallelt med de fire kerneelementer

· Hvordan der sikres inddragelse af netværk og civilsamfund

· Hvordan man forventer at omsætte modellen i praksis i samspil med eksisterende relevante tiltag

· Hvilke konkrete redskaber der påtænkes anvendt.

     
Organisatoriske krav
Beskriv projektets organisering, der skal understøtte udviklingen af modellen. Se ansøgningsvejledningens afsnit 9, Ad 3 for yderligere information (max 3600 anslag):
Til brug for vurderingen skal ansøger beskrive:
· Projektets organisering og opgavefordeling.
· Hvordan organisering og bemanding understøtter udvikling og afprøvning af modellen.
· Hvad det aktuelle sagstal er på området, og hvad det forventes at være, når det er tilpasset.
     
Projektets finansieringsbehov
Beskriv kort og præcist, hvad der søges om tilskud til. Der skal være særlig begrundelse for behovet for støtte til at afholde nogle af de initial- og udviklingsomkostninger, der kan være ved investering i inddragelse og samarbejde med borgere på myndighedsområdet på strategisk og praktisk niveau. 
Se ansøgningsvejledningens afsnit 9, Ad 2 for yderligere information herom (max 1200 anslag).
     
Yderligere krav, der skal indsendes som bilag

Tidsplan 
Der skal udarbejdes en samlet tidsplan for projektets aktiviteter, således at kommunens egne aktiviteter skriver sig ind i det fælles tværkommunale modningsprojekts allerede fastlagte aktiviteter. 
Se ansøgningsvejledningens afsnit 9, Ad 2 for yderligere information, samt afsnit 7.6 for modningsprojektets tidsplan. Tidsplanen skal vedlægges ansøgningen som bilag.
Godkendelse af relevant politisk udvalg
Projektsamarbejdet skal være godkendt af det relevante politiske udvalg i kommunen, og der skal som betingelse for udbetaling af evt. tilskud foreligge dokumentation herfor. 
Ansøger er indforstået med, at dokumentation for godkendelse på relevant politisk niveau skal være indsendt til Socialstyrelsen som betingelse for at evt. tilskud vil blive udbetalt.
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