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Ansøgningsskema til ansøgningspuljen til landsdækkende frivillige sociale organisationer (ULFRI) § 07.18.19.40.
Ansøgningsskemaet udfyldes i henhold til vejledning til ansøgning om støtte fra ansøgningspuljen til landsdækkende frivillige sociale organisationer. Det er kun muligt at indtaste oplysninger i de grå felter.

Bilag til ansøgningen

Der foretages en vurdering af projektet ud fra oplysningerne i ansøgningen. Bilag til ansøgningen indgår alene i vurderingen, såfremt det fremgår af ansøgningsvejledningen, at et bestemt bilag skal eller kan vedlægges ansøgningen. Øvrige bilag, som fremsendes, vil ikke indgå i sagsbehandlingen.
Afvisning af ansøgning ved manglende opfyldelse af formalia 

Socialstyrelsen har ret til at afvise ansøgninger, som ikke opfylder formalia. Det vil f.eks. være tilfældet, hvis ansøgningspuljens ansøgningsskema ikke er udfyldt, samt hvis alle obligatoriske bilag ikke er vedlagt ansøgningen.

Oplysninger om ansøgende organisation
Projektets / aktivitetens titel
Her anføres projektets / aktivitetens titel.
     
Organisationens navn og adresse
Her anføres den ansøgende organisations navn og adresse.
     
Organisationens kontaktoplysninger

Her anføres den ansøgende organisations hovedmailadresse. 

     
Organisationens cvr-nr. og P-nr.

Her anføres den ansøgende organisations cvr-nr. og p-nr. (findes evt. på www.virk.dk). 

     
Kommune

I hvilken kommune har organisationen postadresse? 
     
Driftsoverenskomst eller –aftale med kommune/region

Nedenfor bedes I afkrydse, om organisationen har en driftsoverenskomst eller –aftale med en kommune eller region.
 FORMDROPDOWN 

Tilskud fra andre driftspuljer under udlodningsloven

Det er ikke muligt at få tilskud fra flere driftspuljer under udlodningsloven samme år. Nedenfor bedes I med et ”nej” bekræfte, at I på ansøgningstidspunktet ikke har modtaget driftstilskud fra andre puljer under udlodningsloven i indeværende år.
 FORMDROPDOWN 

Tidligere tilskud fra denne ansøgningspulje
Hvis I tidligere har modtaget tilskud fra ULFRI, bedes I angive journalnummer, årstal samt tilskud i kr. for seneste tilskud.
     
Omsætning

Det er et krav for at opnå støtte fra ansøgningspuljen, at organisationen har en omsætning på mindst 25.000 kr. i regnskabsåret 2019. Nedenfor bedes I bekræfte, om organisationen opfylder dette krav.

 FORMDROPDOWN 

Indhentelse af børneattest
Nedenfor bedes I med et ”Ja” tilkendegive, at I, såfremt driften omfatter børn under 15 år, forpligter jer til at reglerne for indhentelse af børneattester overholdes i henhold til bekendtgørelse nr. 1309 af 29. november 2017 om indhentelse af børneattest ved ansættelse og beskæftigelse af personer i visse tilbud efter lov om social service og i frivillige sociale organisationer og foreninger.
 FORMCHECKBOX 
 Ja
Besvarelse af tildelingskriterierne 
Organisationens formål
Ansøgningspuljen er målrettet organisationer med et socialt formål. Nedenfor bedes I beskrive organisationens overordnede formål (afsnit 2 i vejledningen).
     
Organisationens målgruppe

Ansøgningspuljen er målrettet organisationer med en målgruppe inden for det sociale område. Nedenfor bedes I beskrive organisationens målgruppe (afsnit 4 i vejledningen).
     
Er organisationen landsdækkende eller har et landsdækkende sigte?

Ansøgningspuljen er målrettet landsdækkende organisationer. Nedenfor bedes I angive, om organisationen er landsdækkende / har et landsdækkende sigte, jf. definitionen i ULFRI. Organisationen kan leve op til kriteriet enten ved at have haft aktiviteter i mindst 3 regioner inden for de seneste to år, eller have haft deltagelse af borgere fra mindst 3 regioner i aktiviteter inden for de seneste to år.
 FORMDROPDOWN 

Beskrivelse af hvordan organisationen er landsdækkende
Nedenfor bedes I beskrive, hvordan organisationen er landsdækkende (afsnit 7 i vejledningen).
     
Beskrivelse af det frivillige engagement i organisationen

Ansøgningspuljen er målrettet frivillige organisationer. Det betyder, at den frivillige aktivitet eller frivillige handling skal udgøre en del af organisationens samlede indsats. Nedenfor bedes I beskrive organisationens frivillige engagement (afsnit 7 i vejledningen).
     
Beskrivelse af organisationens aktiviteter 
Ansøgningspuljen er målrettet organisationer, der yder konkret støtte til deres målgruppe. Nedenfor bedes I beskrive, hvilke aktiviteter organisationen udfører for og med målgruppen (afsnit 7 i vejledningen).
     
Beskrivelse af organisationens generelle interessevaretagelse

Ansøgningspuljen er målrettet organisationer, der yder generel interessevaretagelse. Det kan fx være i form af medlemsservice, foreningsservice, interessepolitik, lobbyarbejde, sekretariatsfunktioner, kommunikation og repræsentation i forskellige sammenhænge. Nedenfor bedes I beskrive, hvordan organisationen yder generel interessevaretagelse for målgruppen (afsnit 7 i vejledningen).
     
Bilag
Jf. vejledningens afsnit 7.1 skal evt. personoplysninger i bilagene anonymiseres inden fremsendelse. Dette gælder både almindelige personoplysninger og følsomme oplysninger. Fremsendelse af personoplysninger kan få konsekvenser for ansøger, idet Socialstyrelsen i sådanne tilfælde er forpligtet til at oplyse de pågældende personer om, at deres oplysninger er modtaget i Socialstyrelsen. Dette kan Socialstyrelsen udbede ansøgers hjælp til.
Materialer, der skal medsendes ansøgningen:
 FORMCHECKBOX 
 Vedtægter eller fundats 

 FORMCHECKBOX 
 Årsberetning 2019
 FORMCHECKBOX 
 Årsregnskab 2019
 FORMCHECKBOX 
 Årsregnskab 2018
 FORMCHECKBOX 
 Budget 2021
 FORMCHECKBOX 
 Landsdækkende dokumentation

 FORMCHECKBOX 
 Bilag til beregning
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