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Ansøgningsskema til ansøgningspuljen til optag på ordningen for

grundfinansiering af etablerede frivilligcentre
Det er kun muligt at indtaste oplysninger i de grå felter. Se vejledningen for indsendelse af det udfyldte ansøgningsskema nederst på skemaet. Ud over indsendte bilag skal oplysningerne på dette skema udfyldes
Generelle oplysninger
Projektets titel/ frivilligcentrets navn
Her anføres projektets titel / frivilligcentrets navn.
     
Kommune 

I hvilken kommune har frivilligcentret postadresse?

     
Ansøgertype

Vælg en fra listen.

 FORMDROPDOWN 

Organisationens navn

Her anføres den ansøgende organisations navn. Dette kan være identisk med frivilligcentrets navn jf. ovenover.
     
Organisationens adresse

Her anføres den ansøgende organisations adresse. Den angivne adresse skal stemme overens med den adresse, som p-nummeret er tilknyttet i CVR-registret.
     
Organisationens e-mail

Her anføres den ansøgende organisations hovedmailadresse.

     
Organisationens CVR-nummer

Her anføres den ansøgende organisations CVR-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Organisationens p-nummer

Her anføres den ansøgende organisations p-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Tilskudsansvarliges navn

     
Tilskudsansvarliges e-mail

     
Øvrige aktuelle tilskud til projektet

Hvis der er søgt tilskud fra andre puljer eller tilskudsgivere til projektet, angives år, ansøgt og evt.

opnået beløb samt tilskudsgiver her.
     
Udbetaling af tilskud

Såfremt der tildeles et tilskud, vil udbetalinger af tilsagn ske til det ovenfor anførte CVR-nr. eller P.-nummer. Du kan nedenfor vælge, hvor udbetalingen ønskes til.

Det er derfor vigtigt, at dette er registreret korrekt i din bank. Har du spørgsmål i den forbindelse, er du velkommen til at kontakte regnskabsafdelingen i Socialstyrelsen på regnskab@socialstyrelsen.dk.
Udbetaling ønskes til 

Vælg en fra listen.

 FORMDROPDOWN 

Indhentelse af børneattest

Ansøger skal med et ”Ja” tilkendegive, at såfremt driften omfatter børn under 15 år forpligter ansøger sig til at reglerne for indhentelse af børneattester overholdes i henhold til bekendtgørelse nr. 1309 af 29. november 2017 om indhentelse af børneattest ved ansættelse og beskæftigelse af personer i visse tilbud efter lov om social service og i frivillige sociale organisationer og foreninger.
Ja.
Beskrivelse af frivilligcentret
Frivilligcentrets formål
Beskriv kort frivilligcentrets formål. Læs om formål i ansøgningsvejledningens afsnit 2 og 4, samt afsnit 5.1: Formål, målgruppe og målsætninger (max. 1200 anslag).
     
Frivilligcentrets målgruppe 

Beskriv målgruppen, herunder hvad der kendetegner målgruppen (max 1200 anslag). 
     
Antal forskellige borgere i projektet 
Her skal du angive, hvor mange forskellige borgere som indgår i frivilligcentrets målgruppe. 
En ”borger” defineres her som en person, som frivilligcentret har til formål at hjælpe (max 1200 anslag).
     
Rekruttering og inddragelse af målgruppen

Beskriv, hvordan frivilligcentrets aktiviteter tilrettelægges med henblik på, hvordan I vil rekruttere, inddrage og motivere målgruppen (max 1200 anslag).
     
Dokumentation
Har frivilligcentret egne vedtægter, som er godkendt af bestyrelsen eller de tegningsberettigede? Hvis ja, skal disse vedtægter vedlægges ansøgningen. Hvis ikke skal frivilligcentrets plan for at etablere og vedtage nye vedtægter beskrives (max 1200 anslag). Eventuelle udkast til vedtægter bedes også vedlægges ansøgningen.
     
Har frivilligcentret udarbejdet strategi eller forandringsteori med målsætninger for 2021 og planlagt opfølgning herpå? Hvis ja, skal strategien vedlægges ansøgningen. Hvis ikke skal frivilligcentrets plan for at udarbejde og godkende strategi for 2021 beskrives (max 1200 anslag). Eventuelle udkast eller foreløbige målsætninger bedes også vedlægges ansøgningen.
     
Har frivilligcentret indgået aftale med lokal kommunal myndighed om medfinansiering på mindst 350.000 kroner i 2021? Hvis ikke skal frivilligcentrets plan for at indgå en sådan aftale for 2021 beskrives (max 1200 anslag).
     
Har frivilligcentret udarbejdet et bestyrelsesgodkendt budget for 2021? Hvis ja, skal budgettet vedlægges ansøgningen. Hvis ikke skal frivilligcentrets plan for at udarbejde og vedtage budget for 2021 beskrives (max 1200 anslag).
     
Organisation og ledelse

Beskriv kort frivilligcentrets organisationsstruktur og opgavefordeling. F.eks. antal ansatte, overordnet

lederansvar, evt. samarbejdspartnere og frivillige og deres bidrag mv. Læs om organisation og

ledelse i ansøgningsvejledningens afsnit 3 om ansøgerkreds, samt afsnit 5.5 om organisering (max 4800 anslag).
     
Vejledning til indsendelse af ansøgning og bilag
Ved indsendelse af ansøgning, skal ansøgningen være gemt i PDF. Der foretages en vurdering af projektet ud fra oplysningerne i ansøgningen og de indsendte bilag. 
Offentlige myndigheder og offentlige institutioner m.v. skal indgive ansøgning om støtte fra ansøgningspuljen ved anvendelse af den digitale løsning, som Socialstyrelsen stiller til rådighed (Socialstyrelsens elektroniske ansøgningsportal). 

Private ansøgere kan indgive ansøgning om støtte fra ansøgningspuljen ved anvendelse af den digitale løsning, som Socialstyrelsen stiller til rådighed (Socialstyrelsens elektroniske ansøgningsportal). Private ansøgere kan indsende/aflevere ansøgninger via andre kanaler end den anviste digitale løsning f.eks. med post eller via mail til tilskudsforvaltning@socialstyrelsen.dk. Det er også muligt at afhente ansøgningsmaterialet i Socialstyrelsen eller få tilsendt papirskabeloner. Ved behov for yderligere information om indsendelsesmuligheder kan Tilskudsforvaltning kontaktes på telefon 72 42 41 33 eller mail tilskudsforvaltning@socialstyrelsen.dk. 
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