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Ansøgningsskema til ansøgningspuljen til mestringsprogram til børn med udviklings- og opmærksomhedsforstyrrelser
Ansøgningsskemaet udfyldes i henhold til vejledning til ansøgning om støtte fra ansøgningspuljen til mestringsprogram til børn med udviklings- og opmærksomhedsforstyrrelser. Det er kun muligt at indtaste oplysninger i de grå felter.
Når ansøgningsskemaet er udfyldt, skal det indsendes i PDF-format. Budgettet indtastes i budgetskemaet til ansøgningspuljen og indsendes i excel-format. Ansøgningen kan indsendes via ansøgningspuljens side på Socialstyrelsens hjemmeside, hvor der findes et link til indsendelse af ansøgning.
Bilag til ansøgningen

Der foretages en vurdering af projektet ud fra oplysningerne i ansøgningen og budgettet, herunder eventuelle budgetnoter. Bilag til ansøgningen indgår alene i vurderingen, såfremt det fremgår af ansøgningsvejledningen, at et bestemt bilag skal eller kan vedlægges ansøgningen. Øvrige bilag, som fremsendes, vil ikke indgå i sagsbehandlingen.
Afvisning af ansøgning ved manglende opfyldelse af formalia 

Socialstyrelsen har ret til at afvise ansøgninger, som ikke opfylder formalia. Det vil f.eks. være tilfældet, hvis ansøgningspuljens ansøgningsskema og budgetskema ikke er udfyldt, samt hvis alle obligatoriske bilag ikke er vedlagt ansøgningen.
Anslagsbegrænsning

Bemærk, at der er anslagsbegrænsning i nogle af tekstfelterne. Socialstyrelsen har ret til at afvise ansøgninger, som ikke overholder kravene til anslagsbegrænsning
Generelle oplysninger

Projektets titel 
Her anføres projektets titel. 

     
Organisationens navn

Her anføres den ansøgende organisations navn.

     
Organisationens adresse

Her anføres den ansøgende organisationens adresse. Den angivne adresse skal stemme overens med den adresse, som p-nummeret er tilknyttet i CVR-registret.

     
Organisationens e-mail

Her anføres den ansøgende organisationens hovedmailadresse. 
     
Organisationens CVR-nummer

Her anføres den ansøgende organisationens CVR-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Organisationens p-nummer

Her anføres den ansøgende organisationens p-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Kontaktpersons navn

Her anføres navnet på en kontaktperson i den ansøgende organisationen.


Kontaktpersons e-mail

Her anføres kontaktpersonens e-mail.


Kontaktpersons telefonnummer
Her anføres kontaktpersonens telefonnummer.


Beskrivelse af projektet
Forpligtelse 

Kommunen forpligter sig til at indgå samarbejde om udvikling og modning af projektets indsats med Socialstyrelsen, VIVE og øvrige projektkommuner samt løbende bidrage i evaluering.

Ja  FORMCHECKBOX 

Projektets formål
Beskriv kort projektets formål. Læs om ansøgningspuljens formål i ansøgningsvejledningens afsnit 2 samt afsnit 9, pkt. 1. (max 1200 anslag).

     
Projektets målgruppe 

Beskriv kort og præcist den målgruppe, der er omfattet af projektet, herunder hvad der kendetegner målgruppen. Læs om ansøgningspuljens målgruppe i ansøgningsvejledningens afsnit 4 samt afsnit 9, pkt. 1. (max 1200 anslag)

     
Rekruttering af målgruppen

Beskriv hvordan målgruppen rekrutteres, herunder evt. overvejelser i forhold til inddragelse/rekruttering af barnets primære voksne, kontaktflader, samarbejde mellem sektorer, motivation hos børn og voksne (max anslag 2400)

     
Antal forskellige borgere i projektet 

Angiv hvor mange forskellige børn og voksne, som indgår i projektet. Da projektet løber over flere år, skal antallet af børn og antallet af voksne i hvert projektår så vidt muligt angives. (max 2400 anslag)
     
Hvordan opgøres antallet af borgere i projektet?

Beskriv på hvilken måde antallet af børn og voksne vil blive opgjort. Beskriv systematikken i opgørelsen af antal af børn og voksne. (max 2400 anslag)

     
Projektets aktiviteter

Beskriv de aktiviteter i som kommune planlægger at lave ud over de i indsatsen fastlagte, og hvordan disse aktiviteter bidrager til opfyldelse af projektets formål og forventede resultater. Se ansøgningsvejledningens afsnit 9, pkt. 2 for yderligere information. (max 3600 anslag)

     
Tidsplan for aktiviteter

Der skal udarbejdes en samlet tidsplan for projektets aktiviteter både lokale og allerede fastlagte aktiviteter. Det skal angives, om nogle aktiviteter tidsmæssigt skal placeres før andre, og om der er særlige kritiske betingelser, der skal være opfyldt, før projektet fortsættes. Se ansøgningsvejledningens afsnit 7.5, samt afsnit 9, pkt. 2 for yderligere information. (max 2400 anslag)
     
Faglige krav

Beskriv kommunens forudsætninger for at bidrage til modningen af en helhedsorienteret indsats, der skal støtte målgruppen i at mestre hverdagen. Se ansøgningsvejledningens afsnit 9, pkt. 3 for yderligere information. (max 2400 anslag)

Til brug for vurderingen skal ansøger beskrive:

•
Eksisterende praksis og organisering på området, herunder samspil med eksisterende lokale indsatser til målgruppen (tilbudsvifte).

•
Hvilken forskel indsatsen kan bidrage til at skabe hos ansøger.

     
Medarbejderenes viden og erfaring i kommunen
Beskriv hvordan projektets faglige krav opfyldes i kommunen, herunder den viden og erfaring der er tilstede hos de medarbejdere kommunen vil involvere i projektet. Se ansøgningsvejledningens afsnit 9, pkt. 3 for yderligere information. (max 2400 anslag) 

Til brug for vurderingen skal ansøger beskrive:

•
Medarbejdernes viden og erfaring med målgruppen.

•
Medarbejdernes viden om kognitiv psykologi og kognitiv adfærdsterapi.

•
Medarbejdernes erfaring med at undervise og arbejde med børn og deres primære voksne. Det er særligt væsentligt at have erfaring med, og lyst til, at motivere børnene til udvikling gennem en legende og inspirerende tilgang, som vil være præget af bevægende øvelser, rollespil og lege.

     
Praksis i kommunen

Beskriv hvordan projektets faglige krav opfyldes i kommunen, herunder kommunens praksis inden for området. Se ansøgningsvejledningens afsnit 9, pkt. 3 for yderligere information. (max 2400 anslag).
Til brug for vurderingen skal ansøger beskrive:
•
Hvordan kerneelementerne i indsatsen spiller sammen med den nuværende praksis i kommunen.
•
Hvordan medarbejderne gennem det tværkommunale modningsarbejde vil bidrage til at udvikle viden og erfaring med at anvende indsatsen.

•
Hvordan vil ansøger sikre gruppeledernes mulighed for kollegial sparring i projektperioden.
     
Faglig forpligtelse 

Kommunen forpligter sig til at gennemfører mindst to samlede forløb bestående af et gruppeforløb med 6-10 børn samt tilhørende parallelforløb til børnenes primære voksne. Dette skal ske ved, at der gennemføres mindst et samlet forløb i foråret 2022 og mindst et samlet forløb i vinter/forår 2022/23. 

Ja  FORMCHECKBOX 

Organisering 
Beskriv kort projektets organisering og opgavefordeling, herunder eventuelle tværsektorielle samarbejder. Organisering og opgavefordeling skal understøtte modningen af indsatsen Se ansøgningsvejledningens afsnit 9, pkt. 4 for yderligere information. (max 2400 anslag)
Til brug for vurderingen skal ansøger beskrive:

•
Hvordan arbejdet med indsatsen forventes organiseret og hvordan der sikres samarbejde og sammenhæng i indsatsen.

•
Hvordan indsatsen planlægges implementeret, herunder konkrete overvejelser om projektopstart, etablering og organisatorisk forankring.

•
Hvordan ansøger vil sikre tydelig ledelse og fremdrift i projektet med afsæt i den indsats, der skal implementeres herunder fokus på rekruttering til indsatsen og overlevering af viden fra indsatsen. 

•
Hvordan vil den ansvarlige leder følge op på udvikling og implementering i projektperioden og sikre vidensdeling med de øvrige aktører i modningsarbejdet.

     
Yderligere krav

Projektsamarbejdet skal være godkendt på relevant direktionsniveau i kommunen. Godkendelsen skal vedlægges som bilag til ansøgningen.
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