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Ansøgningsskema til ansøgningspuljen til afholdelse af ferielejre, endagsudflugter, musik- og kulturarrangementer
Ansøgningsskemaet udfyldes i henhold til vejledning om ansøgning om støtte fra ansøgningspuljen til afholdelse af ferielejre, endagsudflugter, musik- og kulturarrangementer.
Det er kun muligt at indtaste oplysninger i de grå felter. Se vejledningen for indsendelse af det udfyldte ansøgningsskema nederst på skemaet.
Generelle oplysninger
Projektets / aktivitetens titel
Her anføres projektets / aktivitetens titel.
     
Kommune 

I hvilken kommune har projektet postadresse? Hvis projektet er landsdækkende, kan du skrive ”landsdækkende” nedenfor.
     
Ansøgertype

Vælg en fra listen.

 FORMDROPDOWN 

Organisationens navn

Her anføres den ansøgende organisations navn.
     
Organisationens adresse

Her anføres den ansøgende organisationens adresse. Den angivne adresse skal stemme overens med den adresse, som p-nummeret er tilknyttet i CVR-registret.
     
Organisationens e-mail

Her anføres den ansøgende organisationens hovedmailadresse.

     
Organisationens CVR-nummer

Her anføres den ansøgende organisationens CVR-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Organisationens p-nummer

Her anføres den ansøgende organisationens p-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Tilskudsansvarliges navn

     
Tilskudsansvarliges e-mail

     
Øvrige aktuelle tilskud til projektet

Hvis der er søgt tilskud fra andre puljer eller tilskudsgivere til projektet, angives år, ansøgt og evt. opnået beløb samt tilskudsgiver her.
     
Udbetaling af tilskud

Såfremt der tildeles et tilskud, vil udbetalinger af tilsagn ske til det ovenfor anførte CVR-nr. eller P.-nummer. Du kan nedenfor vælge, hvor udbetalingen ønskes til.

Det er derfor vigtigt, at dette er registreret korrekt i din bank. Har du spørgsmål i den forbindelse, er du velkommen til at kontakte regnskabsafdelingen i Socialstyrelsen på regnskab@socialstyrelsen.dk 

Udbetaling ønskes til 

Vælg en fra listen.

 FORMDROPDOWN 

Indhentelse af børneattest

Ansøger skal med et ”Ja” tilkendegive, at såfremt driften omfatter børn under 15 år forpligter ansøger sig til at reglerne for indhentelse af børneattester overholdes i henhold til bekendtgørelse nr. 1309 af 29. november 2017 om indhentelse af børneattest ved ansættelse og beskæftigelse af personer i visse tilbud efter lov om social service og i frivillige sociale organisationer og foreninger.
 FORMCHECKBOX 
 Ja.

Beskrivelse af projektet
Projektets formål
Beskriv kort projektets formål. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 2 og 8, ad 1) Relevans (max. 1200 anslag).

     
Projektets målgruppe 

Beskriv kort og præcist den målgruppe, der er omfattet af projektet. Det skal beskrives, hvad der kendetegner de borgere, der indgår i målgruppen. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 4 og 8, ad 1) Relevans (max 1200 anslag)
     
Antal forskellige børn fra målgruppen i projektet 
Angiv, hvor mange forskellige børn fra målgruppen, som forventes at deltage i projektet. Hvis projektet indeholder flere aktiviteter, eksempelvis flere endagsudflugter, angives antallet pr. aktivitet. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 8, ad 1) Relevans (max 1000 anslag).

     
Antal forskellige forældre i projektet

Hvis forældre deltager i projektet angives, hvor mange forskellige forældre, som forventes at deltage. Hvis projektet indeholder flere aktiviteter, eksempelvis flere endagsudflugter, angives antallet pr. aktivitet. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 8, ad 1) Relevans (max 1000 anslag).

     
Hvordan opgøres antallet af borgere i projektet?

Beskriv på hvilken måde antal deltagere fra målgruppen vil blive opgjort. Beskriv systematikken i registrering af antal borgere. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 8, ad 1) Relevans (max. 1200 anslag).
     
Ferielejre, endagsudflugter eller musik- og kulturarrangementer
Beskriv de(n) planlagte ferielejr(e), endagsudflugt(er) og/eller musik- og kulturarrangement(er) herunder arrangementets indhold, placering og eventuelle overnatninger. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 8, ad 2) Ferielejre, endagsudflugter eller musik- og kulturarrangementer (max 4800 anslag).
     
Tidsplan
Beskriv projektets tidsplan, herunder hvornår ferielejr, endagsudflugt eller musik- og kulturarrangement forventes afholdt. Bemærk, at ferielejre, endagsudflugter eller musik- og kulturarrangementer senest skal afholdes i uge 14 i 2021. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 8, ad 2) Ferielejre, endagsudflugter eller musik- og kulturarrangementer (max 2400 anslag).
     
Organisering

Beskriv projektets organisering. Antallet af ansatte medarbejdere og frivillige i projektet samt deres ansvars- og opgavefordeling skal beskrives. Derudover skal eventuelle samarbejdspartnere og deres bidrag beskrives. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 8, ad 3) Organisatoriske krav (max 2400 anslag).
     
Projektets medarbejdere

Projektets medarbejdere skal have relevante faglige kompetencer eller viden om målgruppen. Det kan f.eks.  beskrives, hvilken uddannelsesmæssig eller faglig baggrund samt erfaringer medarbejderne har. Der vil være tale om en konkret vurdering i forhold til det enkelte projekt. Hvis målgruppen f.eks. har komplekse problemstillinger, og der er tale om et længerevarende ophold, stilles der højere krav til medarbejdernes kompetencer/viden. Kriteriet omfatter også frivillige. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 8, ad 3) Organisatoriske krav (max 2400 anslag).
     
Budget 

Udfyld budgetskemaet. Angiv udgifternes fordeling på budgetposter så realistisk som muligt. Husk at udfylde kørselstakt ved transport i egen bil samt oplyse antal arbejdstimer samt timesats ved løn til projektets medarbejdere. Se vejledning for ansøgningspuljen for yderligere information inkl. transporttakster.

Noter til budget

Hvis der er forklarende noter til budget, kan de sendes med ansøgningen.

Vejledning til indsendelse af ansøgning, budget og bilag
Ved indsendelse af ansøgning, skal ansøgningen være gemt i PDF. Der foretages en vurdering af projektet ud fra oplysningerne i ansøgningen og budgettet herunder eventuelle budgetnoter. Bilag til ansøgningen indgår alene i vurderingen, såfremt det fremgår af ansøgningsvejledningen, at ansøger skal eller kan indsende specifikke bilag. Øvrige bilag, som fremsendes vil således ikke indgå i sagsbehandlingen. Ansøgningen indsendes via ansøgningspuljens side, hvor der findes et link til indsendelse af ansøgning.
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