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Ansøgningsskema til ansøgningspuljen til exitpakke til mennesker i prostitution
Det er kun muligt at indtaste oplysninger i de grå felter. Se vejledningen for indsendelse af det udfyldte ansøgningsskema nederst på skemaet. 
Generelle oplysninger 
Projektets titel
Her anføres projektets titel. 
     
Ansøgertype

Vælg en fra listen.

 FORMDROPDOWN 

Kommunens navn

Her anføres den ansøges kommunes navn.
     
Kommunens adresse

Her anføres den ansøgende kommunes adresse. Den angivne adresse skal stemme overens med den adresse, som p-nummeret er tilknyttet i CVR-registret.

     
Kommunens e-mail

Her anføres den ansøgende kommunes hovedmailadresse.

     
Kommunes CVR-nummer

Her anføres den ansøgende kommunes CVR-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Kommunes p-nummer (p-nummer for forvaltning eller tilbud, der står for projektet) 
Her anføres den ansøgende kommunes p-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Tilskudsansvarliges navn

     
Tilskudsansvarliges e-mail

     
Partnerskab med andre kommuner 

Hvis projektet indgår i partnerskab med andre kommuner, kan du skrive partnerskabskommuner nedenfor.

     
Privat eller frivillig organisation (NGO), der er indgået partnerskab/samarbejde med

Oplys den eller de organisationer, som ansøger har valgt at indgå i et partnerskab/samarbejde med om projektet. 
     
Øvrige aktuelle tilskud til projektet

Hvis der er søgt tilskud fra andre puljer eller tilskudsgivere til projektet, angives år, ansøgt og evt.

opnået beløb samt tilskudsgiver her.
     
Beskrivelse af projektet 
Projektets formål
Beskriv kort projektets formål. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 2 og 9, ad 1. Det er vigtigt, at det sandsynliggøres, at projektet medvirker til at fremme ansøgningspuljens formål. (max. 2400 anslag).

     
Projektets målgruppe 

Beskriv målgruppen, der er omfattet af projektet, herunder hvad der kendetegner målgruppen. Se vejledningens afsnit 4 og 9, ad 1.

     
Antal borgere i projektet 
Her skal du angive, hvor mange inden for målgruppen af borgere, som indgår i projektet.  En ”borger” defineres her som en person, som projektet har til formål at hjælpe, og som deltager i projektet. 

     
Hvordan opgøres antallet af antal borgere i projektet?

Beskriv på hvilken måde antal borgere i projektet vil blive opgjort. Beskriv systematikken i registrering af antal borgere. 
     
Målsætninger på borgerniveau

Opstil konkrete målsætninger på borgerniveau, der viser de forandringer, der forventes opnået for målgruppen i projektperioden. Se herom i vejledningens afsnit 9, ad 1. 
     
Målsætninger på organisatorisk niveau
Opstil konkrete målsætninger på organisationsniveau, der beskriver de konkrete resultater, som projektet forventes at opnå i samarbejdet mellem kommune og organisation.  Se herom i vejledningens afsnit 9, ad 1. 
     
Projektets indsats
Projektets rådgivning og støtte
Beskriv projektets indsats med rådgivning og støtte til målgruppen. Målgruppen er både borgere, der ønsker at forlade prostitutionsmiljøet eller ønsker rådgivning og støtte om tilstødende problemer ved prostitution, som fx psykiske problemstillinger, social udsathed, gæld og stofmisbrug. Se herom i vejledningens afsnit 9, ad 3.
     
Tilrettelæggelse af indsatsen 

Projektet skal tilbyde en helhedsorienteret indsats, rådgivning og støtte. Beskriv projektets helhedsorienterede indsats, rådgivning og støtte, hvordan indsatsen indpasses i og eventuelt supplerer kommunens eksisterende rådgivning og støtte, samt hvordan der samarbejdes om indsatsen. Se herom i vejledningens afsnit 9, ad 3.  

     
Valg af tilgang eller metode

 Ansøger skal beskrive, hvordan ansøger vil tilrettelægge indsatsen med relevante tilgange eller metoder, der vil bidrage til projektets formål og målsætninger og begrund valget af tilgang eller metode. Se herom i vejledningens afsnit 9, ad 2.
     
Organisering af projektet
Organisering og ledelse
Beskriv projektets organisering og ledelse, herunder projektets organisationsstruktur og opgavefordeling, projektets medarbejdere og deres faglige baggrund, herunder medarbejdere, der varetager rådgivning af målgruppen. Beskriv udførligt samarbejdet med den valgte organisation eller organisationer. Se herom i vejledningens afsnit 9, ad 3 og 4).
     
Tids- og aktivitetsplan

Der skal beskrives en realistisk tidsplan for planlagte aktiviteter. Ansøger kan i stedet vælge at vedlægge tids- og aktivitetsplan i bilag til ansøgningen.
     
Dokumentation af aktiviteter

Hvis der opnås tilskud fra ansøgningspuljen, forpligter tilskudsmodtager sig til sammen med de øvrige tilskudsmodtagere at samarbejde med Socialstyrelsen, og der vil være krav til, at projekterne bidrager med data om målgruppen og opnåede resultater til brug for den samlede vidensopsamling, som Socialstyrelsen gennemfører. 
Ansøger skal med et ”Ja” tilkendegive, at såfremt der opnås støtte at ville indgå i samarbejdet med øvrige projekter og Socialstyrelsen.
 FORMCHECKBOX 
 JA
Hvis der opnås tilskud fra ansøgningspuljen, forpligter tilskudsmodtager sig til at henvise borgere, der er potentielle ofre for menneskehandel, til tilbud til ofre for menneskehandel i regi af den nuværende handlingsplan til bekæmpelse af menneskehandel 2019-2021.
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 JA

Budget 

Udfyld budgetskemaet. Angiv udgifternes fordeling på budgetposter så realistisk som muligt. Husk at udfylde kørselstakt ved transport i egen bil samt oplyse antal arbejdstimer samt timesats ved løn til projektets medarbejdere. Se vejledning for ansøgningspuljen for yderligere information inkl. transporttakster.

Noter til budget

Hvis der er forklarende noter til budget, kan de sendes med ansøgningen.

Vejledning til indsendelse af ansøgning, budget og bilag
Ved indsendelse af ansøgning, skal ansøgningen være gemt i PDF. Der foretages en vurdering af projektet ud fra oplysningerne i ansøgningen og budgettet herunder eventuelle budgetnoter. Endvidere kan i bilag vedlægges tids- og aktivitetsplan. Øvrige bilag, som fremsendes vil ikke indgå i sagsbehandlingen. Ansøgningen indsendes via ansøgningspuljens side, hvor der findes et link til indsendelse af ansøgning.
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