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Ansøgningsskema til kompensationspuljen til civilsamfundsorganisationer, der varetager sociale tilbud
Ansøgningsskemaet udfyldes i henhold til vejledning om ansøgning om støtte fra kompensationspuljen til civilsamfundsorganisationer.
Det er kun muligt at indtaste oplysninger i de grå felter. Se vejledningen for indsendelse af det udfyldte ansøgningsskema nederst på skemaet.
Generelle oplysninger om organisationen
Projektets / aktivitetens titel
     
Ansøgertype

Vælg en fra listen:
 FORMDROPDOWN 

Kun for socialøkonomiske virksomheder
Nedenfor skal I angive, om virksomheden er registreret som socialøkonomisk virksomhed jf. lov om registrerede socialøkonomiske virksomheder (nr. 711 af 25. juni 2014).
 FORMDROPDOWN 

Kun for frivillige sociale organisationer

Nedenfor skal I angive hvor mange genbrugsbutikker, der er omfattet af ansøgningen. 


Nedenfor skal I angive om genbrugsbutikken/-butikkerne har egne cvr-nr. eller hører under ansøgers cvr-nr.
      
Lokale frivillige sociale organisationer, der driver genbrugsbutikker, skal søge samlet via deres hovedorganisation, såfremt de hører under en hovedorganisation. Lokale frivillige sociale organisationer, der driver genbrugsbutikker, og ikke hører under en hovedorganisation, kan søge selvstændigt. Nedenfor skal I angive, om I ansøger samlet som en hovedorganisation eller en selvstændig lokal organisation (der ikke hører under en hovedorganisation). 

 FORMDROPDOWN 

Hovedorganisationer, der søger på vegne af genbrugsbutikker, der har selvstændige cvr.nr., skal nedenfor bekræfte med et ”ja” at hovedorganisationen har beføjelse til at søge på vegne af genbrugsbutikkerne. 

 FORMDROPDOWN 

Organisationens navn

Nedenfor skal I skrive jeres navn.

     
Organisationens adresse

Nedenfor skal I skrive jeres adresse. Adressen skal stemme overens med den adresse, som p-nummeret er tilknyttet i CVR-registret.

     
Organisationens e-mail

Nedenfor skal I skrive jeres hovedmailadresse.

     
Organisationens CVR-nr.
Nedenfor skal I angive jeres (ansøgende organisations) CVR-nr. (Findes evt. på www.cvr.dk).

     
Organisationens p-nr.
Nedenfor skal I angive jeres (ansøgende organisationens) p-nr. (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Tilskudsansvarliges navn

     
Tilskudsansvarliges e-mail

     
Organisationens formål
Ansøgningspuljens formål er at sikre, at organisationer, som har oplevet en nedgang i indtægter som følge af COVID-19, fortsat kan gennemføre sociale indsatser mv. til gavn for samfundets sårbare og socialt udsatte borgere i Danmark. Nedenfor skal I beskrive jeres organisations overordnede sociale formål (se afsnit 2 i vejledningen, max 1.500 anslag).

     
Organisationens målgruppe 

Ansøgningspuljens målgruppe er sårbare og socialt udsatte mennesker. Det kan f.eks. være sårbare børn, udsatte voksne eller mennesker med handicap. Nedenfor skal I beskrive jeres organisations overordnede målgruppe (se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 4, max 1.500 anslag).
     
Organisationens levetid (for så vidt angår den kommercielle del af organisationen)

Det er et krav, at tilskudsmodtagere er veletablerede, og at den kommercielle del af organisationen / virksomheden har eksisteret uafbrudt siden 2019. Nedenfor skal I ved et ”ja” bekræfte, at de kommercielle aktiviteter, der er omfattet af ansøgningen, har eksisteret uafbrudt siden 2019 (se afsnit 3 i vejledningen for mere). 

 FORMDROPDOWN 

Udbetaling af tilskud

Såfremt der tildeles et tilskud, vil udbetaling af tilskud ske til det ovenfor anførte CVR-nr. eller P-nr. Nedenfor kan I vælge, om I ønsker at udbetalingen sker til CVR-nr. eller P-nr.
Det er vigtigt, at dette er registreret korrekt i din bank. Har du spørgsmål i den forbindelse, er du velkommen til at kontakte regnskabsafdelingen i Socialstyrelsen på regnskab@socialstyrelsen.dk. 

Udbetaling ønskes til: 

 FORMDROPDOWN 

Indhentelse af børneattest

Ansøger skal med et ”Ja” tilkendegive, at såfremt driften omfatter børn under 15 år forpligter ansøger sig til at reglerne for indhentelse af børneattester overholdes i henhold til bekendtgørelse nr. 1309 af 29. november 2017 om indhentelse af børneattest ved ansættelse og beskæftigelse af personer i visse tilbud efter lov om social service og i frivillige sociale organisationer og foreninger.

 FORMDROPDOWN 

Specifikke oplysninger om indsatserne der søges støtte til
Estimeret nedgang i indtægter 
Nedenfor skal I angive det beløb, som I søger kompenseret via denne pulje. Et evt. tilskud skal benyttes til at gennemføre sociale indsatser for en målgruppen inden for det sociale område. Beløbet skal maksimalt svare til den estimerede nedgang i indtægter i perioden 1. marts 2020 til 12. oktober 2020. Beløbet skal sandsynliggøres ved hjælp af regnskabet for 2019 (se afsnit 6 i vejledningen).
      
Uddybning af estimeret nedgang i indtægter

Nedenfor kan I uddybe det estimerede indtægtstab i perioden 1. marts 2020 til 12. oktober 2020.
      
Formål med indsatserne
Nedenfor skal I beskrive formålet med indsatserne omfattet af denne ansøgning (se afsnit 2 i vejledningen, max 1.500 anslag).

     
Målgruppen for indsatserne 

Nedenfor skal I beskrive målgruppen for indsatserne. Det skal beskrives, hvad der kendetegner de borgere, der indgår i målgruppen (se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 4, max 1.500 anslag).
     
Antal borgere i indsatserne
Nedenfor skal I estimere, hvor mange forskellige borgere som forventes at få gavn af indsatserne (max 1.500 anslag).

     
Indsatser 
Nedenfor skal I beskrive de(n) indsats(er), der søges om kompensation til at gennemføre. Herunder kan I beskrive om, aktiviteterne er en videreførelse af hidtidige indsatser/aktiviteter eller nye indsatser/aktiviteter inden for jeres overordnede sociale formål (max 5.000 anslag).
     
Organisering
Nedenfor skal I beskrive organiseringen af de(n) indsats(er), der søges om kompensation til at gennemføre. Det er således organiseringen i selve ”projektet” I skal beskrive og ikke overordnet i organisationen (max 1.500 anslag).

     
Til gavn for borgerne
Nedenfor skal I beskrive hvordan indsatserne kommer til gavn for borgerne, der deltager i indsatserne (max 1.500 anslag).

     
Bilag

Følgende bilag skal/kan medsendes ansøgningen:
	Bilag
	Uddybning

	Budget for projektet / indsatserne
	· Budgettet skal udfyldes i den vedlagte skabelon. Udgifternes fordeling på budgetposter skal angives så realistisk som muligt. Husk at udfylde kørselstakt ved transport i egen bil samt oplyse antal arbejdstimer samt timesats ved løn til projektets medarbejdere (se afsnit 12 i vejledningen for uddybning).

	Evt. budgetnoter
	· Ansøger kan medsende budgetnoter til budgettet, hvis der vurderes at være behov for uddybning af nogle af budgetposterne.

	Udfyldt tro og love-erklæring
	· Udfyldes i vedlagte skabelon.

	Dokumentation for indtægten i 2019
	· Revideret regnskab for 2019 samt evt. note til regnskabet, der beskriver hvor indtægtstypen fremgår.
· Såfremt indtægten ikke fremgår særskilt i regnskabet, skal der endvidere vedlægges anden dokumentation, som er tilvejebragt ved revisors assistance. Vedlagte skabelon skal udfyldes.


Vejledning til indsendelse af ansøgning, budget og bilag

Ved indsendelse af ansøgning, skal ansøgningen være gemt i PDF. Der foretages en vurdering af projektet ud fra oplysningerne i ansøgningen og budgettet herunder eventuelle budgetnoter. Bilag til ansøgningen indgår alene i vurderingen, såfremt det fremgår af ansøgningsvejledningen, at ansøger skal eller kan indsende specifikke bilag. Øvrige bilag, som fremsendes vil således ikke indgå i sagsbehandlingen. Ansøgningen indsendes via ansøgningspuljens side, hvor der findes et link til indsendelse af ansøgning.
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